
Informe General Apoyando A mi Equipo
Gestión de la crisis COVID-19

Adaptación a las circunstancias

A raíz de los cambios provocados por la crisis, actualmente el personal se encuentra trabajando bajo la siguiente
modalidad:

Más trabajo en la
empresa, y un
poco remoto:
11.5%

Más trabajo
remoto y un poco
en la empresa:
11.6%

50% remoto y
50% en la
empresa: 12.7%
Totalmente en
forma remota
(desde casa):
18.3%

Totalmente en la
Empresa: 45.9%

¿Ha habido empatía por parte de la empresa en este proceso de adaptación?

Sobre el balance vida / trabajo, en relación con la
empatía que hemos mostrado como empresa
hacia nuestro:

No 12.0% Si 88.0%

Se ha apoyado a los colaboradores con lo que
necesitan para adaptarse a las nuevas
circunstancias de hoy:

No 8.6% Si 91.4%
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Los principales retos de los trabajadores para encontrar balance familia/trabajo durante esta crisis han sido:

31.1%31.1%
(1,590)(1,590)

17.5%17.5%
(895)(895)

16.5%16.5%
(845)(845)

13%13%
(667)(667)

12.2%12.2%
(622)(622)

9.8%9.8%
(500)(500)

Distribución del tiempo entre
atención a la familia y al
trabajo.

Recibir apoyo de la empresa
para encontrar balance.

Atención simultánea de tareas
de casa, hijos y trabajo.

Recibir apoyo de la familia
para encontrar balance.

Interrupciones de la familia
cuando estoy concentrado, en
tareas o reuniones.

Otro
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Respuestas asociadas a la opción "Otros":
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Lo que esperan los trabajadores como apoyo de sus líderes para adaptarse mejor a estas nuevas circunstancias:
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Seguridad y Con�anza

Durante la crisis COVID19, ¿ las decisiones que ha tomado la empresa generan con�anza en los trabajadores?

No 6.6%

Si 93.4%

¿La empresa ha tomado las medidas adecuadas para proteger la seguridad de sus trabajadores?

53.7%53.7%
(2,158)(2,158)

40.4%40.4%
(1,625)(1,625)

5.3%5.3%
(213)(213)

0.5%0.5%
(22)(22)

Totalmente de Acuerdo

De Acuerdo

En Desacuerdo

Totalmente en Desacuerdo
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Durante la crisis COVID19, la empresa ha dotado del equipo de protección personal necesario:

42.2%42.2%
(1,695)(1,695)

39.7%39.7%
(1,597)(1,597)

10.9%10.9%
(436)(436)

5.1%5.1%
(206)(206)

2.1%2.1%
(84)(84)

De Acuerdo

Totalmente de Acuerdo

En Desacuerdo

No Aplica

Totalmente en Desacuerdo
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Comunicación

La comunicación entre los equipos de trabajo ha sido respetuosa de horas y días no laborables, a menos que se trate de
situaciones realmente urgentes.

Los trabajadores tienen claridad sobre su situación laboral actual:

¿Los trabajadores tienen claridad de lo que se espera de su trabajo en estas circunstancias?
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(1,851)(1,851)

45.7%45.7%
(1,836)(1,836)
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Productividad

Los trabajadores tienen claridad sobre los resultados que se espera de su trabajo:

Para los trabajadores, la administración del tiempo durante estas condiciones ha sido:

La carga de trabajo en medio de estas circunstancias es:

No 4.4%

Si 95.6%

13% 54% 31%A

100% 80% 60% 40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Difícil

Muy difícil

Un poco difícil

Fácil

48.548.5
(1,95(1,95

32.9%32.9%
(1,321)(1,321)

8.4%8.4%
(336)(336)

6.6%6.6%
(264)(264)

3.7%3.7%
(147)(147)

Carga adecuada de trabajo

Un poco sobrecargado

Demasiado trabajo

Podría manejar más trabajo

Poco trabajo
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En estas circunstancias de la crisis COVID19, trabajar en equipo ha sido:

¿Cómo se pueden superar las di�cultades bajo las actuales circunstancias de trabajo?

¿Qué recursos necesitan los trabajadores para poder hacer mejor su trabajo?

7% 42% 48%A

100% 80% 60% 40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Difícil

Muy difícil

Un poco difícil

Fácil
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Salud Emocional

En general, he logrado mantener un buen estado de ánimo durante esta crisis.

¿Cuales son las principales preocupaciones de los trabajadores durante esta crisis?

Totalmente en
Desacuerdo 0.62%

En Desacuerdo 6.79% De Acuerdo 56.10% Totalmente de
Acuerdo 36.49%
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Los principales padecimientos que han tenido los trabajadores:

El estrés que ha generado esta crisis en los trabajadores ha sido:

Otros 4.9%

Depresión 7.5%

Irritabilidad 13.6%

Insomnio 21.1%

Ninguno de los ante… 24.5%

Angustia 28.4%

Otros: 4.9%

Depresión: 7.5%

Irritabilidad: 13.6%

Insomnio: 21.1%

Ninguno de los anteriores: 24.5%

Angustia: 28.4%

Respuestas asociadas a la opción "Otros":
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Abrumador 2.56% Bastante difícil de
manejar 7.47%

Un poco difícil de
manejar 34.15%

Manejable 55.82%
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Sobre la actividad física que realizan los trabajadores:

Otro: 4.1%

Estoy acostumbrado a hacer ejercicio y ahora me está haciendo falta: 25.8%

No hago ejercicio regularmente, por lo que no me está haciendo falta: 26.8%

Estoy haciendo algo de ejercicio dentro de casa: 43.2%

Comentarios en respuesta: Otro
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